

中央部门新一轮决算公开全面启动

去年“三公”花掉74亿

一周财经

★最省钱
国税系统减支7453万

记者浏览中央部委网站发现,去年大多数中央部委主动压缩“三公经费”成为一大亮点。

这些部委中,省钱最多的当属国家税务总局,较之安排的“三公”预算数213289.77万元,国税系统实际只花了205836.7万元,比预算节省了7453.07万元支出。

节约比例最大的是农业部,“三公”决算数比预算数减少6280.15万元,压缩比例超过26%。其次是中国科学院、中国残联。

★最花钱
发改委超支14.33%

虽然大多数部委去年压缩了“三公”支出,但仍有个别部委支出增加。

以国家发改委为例,去年该部门安排“三公经费”预算4327.74万元,但最终决算花了4948.00万元,增长14.33%。其中大头花在因公出国(境)方面,支出3699.42万元,增长23.11%。该部委解释说,增长的主要原因是为落实党中央、国

务院临时交办的任务。

★最“害羞”
海关总署报告难找

一些部委决算公开依然“羞答答”,不敢将决算报告放在网站显眼之处,如海关总署等,记者需要从主页多番查找,打开一个又一个目录才能觅得踪迹。

新机构也要公开

今年恰逢国务院机构改革,一些新组建或职能调整部门此次是否会公开“三公经费”决算?对此,财政部国库司负责人介绍,今年涉及机构和职能调整的部门,将按不同情况进行公开。

——涉及机构和职能合并的部门,由新组建部门以合并前部门名义公开部门决算。如国家卫计委、国家新闻出版广电总局、国家能源局等。

——涉及部分机构和职能调整的部门,正常公开,如国家海洋局、国家食药总局等。

——涉及机构和职能分立的部门,则暂缓公开,如原铁道部。

(据新华社)



泉都财经 2013年7月22日 星期一 3版 天翼邀您看财经

分期付款是柄双刃剑

记者 甘青

小到手机,大到私家车,越来越多的年轻人喜欢使用信用卡分期付款来消费。

分期付款究竟是什么概念?专家权威的解读是:分期付款实际上是卖方向买方提供的一种贷款,卖方是债权人,买方是债务人。买方在只支付一小部分货款后就可以获得所需的商品或劳务,但是因为以后的分期付款中包括有利息,所以用分期付款方式购买同一商品或劳务,所支付的金额要比一次性支付的货款多一些。

专家说法也许还有些深奥,用年轻人的话说:“分期付款就是今天花的钱明天付,明天才有的东西今天先享用。”

其实,信用卡分期付款类似于小额贷款,申请的手续简便,而且不需要抵押物,只凭持卡人的信用记录。

分期消费看上去很美,但它是一柄双刃剑:一方面它能为你提供方便,一方面,它又很容易掏空你的腰包。

分期付款是怎样掏腰包的?一是分期越长费用越多。有的持卡人,一味地从减轻每月还款压力的角度出发,而将还款分期延长,其实这样做并不划算。实际上,信用卡任意分期付款的手续费按期收取,分期越长,被收取的费用就越多。分期付款的手续费与向银行申请“同期等额全额”的消费贷款利率相当。

二是,容易忽视滞纳金。大部分信用卡分期付款业务都会在细则中说明:任一还款期内,应摊还款金额有逾期滞纳金产生,将计收滞纳金。这一点经常被许多消费者所忽视。

既然是柄双刃剑怎样才能用好“便利”这一刃。综合专家和市民的建议,有两个观点很靠谱:对于收入不稳定的持卡人来说,使用分期付款一定要注意,因为提前消费可能会导致未来生活的压力,并且很有可能由于逾期还款而破坏了自己的信用记录;而对于企业白领、青年夫妇等这类月收入较为固定的年轻人,在分期付款的优势下,可以将当月不用全部返还的资金用于其他投资渠道。

分期消费这柄剑怎么用?还得消费者自己先掂量。



分期付款:有多少明天可以消费

记者 张敏



如今,大到买房提车,小到购手机拍衣服,甚至家装、旅游,分期付款已经渗透到人们衣食住行的方方面面,“分期付款”正在逐渐改变人们的消费观念,甚至成为一种生活方式:花明天的钱做今天喜欢的事,分摊压力,提高生活品质。

有多少商品可以分期付款

先享后买单,是分期付款最大的诱惑。如今,从购买普通的生活用品到服装、手机、家电、电脑、家具,甚至房屋装修、旅游等,都可以采用分期付款来实现。

对于刚上班不久的吴倩来说,分期付款使她自信。吴倩特别想去西藏追梦,可是资金一直不够宽裕,未能成行。听说旅

游也可以分期付款后,她分期支付跟团去了西藏,并认识了同去旅行的男朋友。“分期付款生活让她变成一个自信的女孩,买东西的时候不再缩手缩脚,先享用,再买单,还能更好的理财。”

葛伟是不折不扣的分期达人,他在御龙花园分期买了房,接着,装修也采用的分期付款。装修完了,房子里的家电、家具也是分期买的。“什么都可以分期,对想要的东西可以不再望而兴叹了。”葛伟说,他还准备分期付款买辆车。

温泉某家电卖场导购王女士告诉记者,他们那里价格在四五千元以上的商品,顾客一般都是采用分期付款的方式进行购买。“我们本身和几个银行有这方面的合作关系协议,按照分期付款期限长短的不同,手续费也有所不同。”

刘女士说,“一般情况下银行还有刷卡积分的活动,也会吸引不少消费者来参与这样的消费方式。这样的消费行为,作为商家,我们自然也是欢迎的。”

“我们每个月有四五部手机都是消费者分期付款购买的,手机价格在1000元以上。这样的付款方式还是有市场的。”温泉某通讯城导购介绍。

有多少人群热衷分期付款

记者走访了解到,分期付款业务之所以受到消费者特别是年轻人的追捧,是因为它可缓解持卡人消费特别是大额消费的资金压力,通过延迟支付来提高资金的使用效率。消费意识超前也是促使年轻人分期付款的一个原因。一般老年人的观念是钱不够先不买,等攒够钱再买,不少年轻人则认为需要就买,钱不够就分期付款。

“分期付款是个好东西,尤其是针对传统大件耐用消费品的分期付款。”金融专业出身的朱辅认为,分期不仅是一种消费模式,而且还是种理财理念——摊销。“花3000元买个手机,钱一次性花出去,手机可以用一段时间的,比如1年2年,但这笔花费却可能影响了理财规划。”朱辅说,把3000元的购买费用平摊到12个月,也就是每月在购买手机上支出250元,这样的理财可以避免大额资金的进出。

同时,记者也了解到,并不是没钱的人高消费才分期付款的,有许多的“生意人”为了保障资金的流动也愿意选择“分期付款”。

走访中,一些汽车销售商则告诉记者,选择购车分期付款的大多是“有能力可以一次性付清购车款的”。购买20万—80万的车,很多人都是采用3年分期付款的。他们也并不是一次性付不起钱,但他们大都需要保留流动资金,把资金留着去做别的项目,而新车也可以提前享用了。”

有多少利弊影响分期付款

虽然分期付款已经走进了我们的生活,但在记者走访中,也并不是所有的消费者都认同这种消费方式。

“买一个一千多元钱的东西也要分期付款,没必要吧。”在某家电卖场,消费者华晶说,像她这样年纪大的人不习惯“借钱”买东西。

而30岁出头的周乐则认为自己是粗心的人,虽然分期付款可以减少消费压力,但如果忘记还款,“那滞纳金和利息就太高了。”

“我还是蛮赞成提前消费的,但凡事都要有个度,超过那个度就会带来负面影响。我刚工作不久就办了张信用卡,没事就逛街刷卡,直到银行的催账单来了,才着急找老爸老妈借。”市民胡敏诉苦。

“分期付款,不等于不付款或一味地延迟付款。”在工商银行工作的葛先生介绍,通常说来,免息分期付款是为了减轻透支后的还款压力,免息期一般分3个月、6个月、12个月等几个档次,但这并不意味着信用卡刷卡免费,如家电类商品分期付款就需要收取手续费,而且,如果不按期还款,就会被收取利息,由此还会对持卡人产生不良的信用记录。

他给记者算了一笔账,如果准备一台价值1万元左右的液晶电视,若打算采取分期6期付款,按手续费2.5%计算的话,消费者就要付给银行250元的手续费。

因此,他提醒消费能力不强的年轻消费者,透支消费选择分期付款时要量力而行,而且一定要记住自己的到期还款日,以免产生利息后造成不必要的损失。



生活在电话里的女人

——记国网咸宁供电公司95598远程工作站客户代表殷德伟

通讯员 邓东峰 记者 盛勇

2013年7月19日,是殷德伟到国网咸宁供电公司95598远程工作站上班整整7周年的纪念日,也就在这一天,她接待用电客户各类咨询、报修、投诉等电话次数超过了20万次。

平均每天300次的接电话量,在一次接电话之中接电话,向对方问好;在一次次委屈之中敲着电脑的键盘,派发工单。日复一日,这位全省供电系统十佳服务明星说:“我的工作是在电话里。”

作为一名军嫂,其爱人远在新疆部队服役,一年只能见面一次,大部分时间是在电话里互诉思恋之情,殷德伟说:“我过的是嫁给耳朵的生活。”

就是这样生活在电话里的女人,每天用电话传递着微笑和快乐,也传递着爱情和幸福。电话里装满她的喜怒哀乐,装满她的酸甜苦辣……

国网咸宁供电公司95598远程工作站的10余名女工,清一色的“半边天”,24小时全天候受理全市95万用电客户的业务咨询、信息查询、服务投诉和电力故障报修等。

2006年,20刚出头的殷德伟进入远程工作站,从此便与电话结下了不解之缘。

上岗前,她背了几个月的书,《供电营业规则》、《电力法》、《电力设施保护条例》……,这些都必须烂熟于心。现在,只要说出一个法规,殷德伟仍然能脱口而出地说出所在的页码。

3秒钟接听,5秒钟说出首问语……这些半军事化的“魔鬼训练”,让责任心很强的殷德伟在工作中如虎添翼。

今年1月末,家住咸安区咸宝路的一名妇女,凌晨1点钟从浙江乘火车回家开门时,门缝里飘下几张纸笔,拾起来一看,是催收电费通知单和一张停电通知单,进门后一按开关,灯不亮,这可急坏了她,因为她是带着自己在浙江刚刚出生不久的小孩回来的,家中没电,怎么给孩子冲牛奶?情急之下,她拿起电话便向95598请求送电,并承诺第二天一早就去缴电费。

面对客户的这种请求,按规定殷德伟需要将工单派往咸安供电公司95598工作站处理,至于能不能派电人帮其恢复供电,这不是殷德伟的事。但是,殷德伟想到客户焦急的神情,在她派出工单后又马

上拿起电话,到处联系相关人员,最后,分管该供电区域的抄表员被她的热情所感动,凌晨1点35分赶到客户家中,为客户送电。

第二天,这位客户打来电话,不停地道谢。

殷德伟说,那简单的谢谢,是对我们服务的肯定,对我们工作是莫大的鼓舞。其实,工作中遇到的责骂和委屈远远多于谢谢。面对责骂,殷德伟说,这是工作中的一部分,如果你是一名清洁工,你必须忍受垃圾的臭味;同样,你是一名95598的客户代表,你就得面对责骂和委屈。

今年6月28日晚上8点,受雷雨影响,咸安区官埠桥镇泉湖村故障停电,该村一村民来电话反应那一片没电,殷德伟告诉他,我们已经接到报修电话,抢修人员正在在现场巡查、排除故障,请耐心等待。但该村民每隔几分钟就给殷德伟打来电话,出口成“脏”,殷德伟每次都是不停地解释,但换来的却是更猛烈的辱骂:“我骂的就是你,你听到了吗?”

即便这样,殷德伟仍然将自己掌握的现场抢修信息好言相告,直至该区域恢复

供电。殷德伟说,客户越是责骂,我们越是要热情,因为,被骂是我们工作的一部分,我们应该换位思考,理解客户的心情,要以我们的热情去舒缓客户的情绪。

每年的迎峰度夏是远程工作站最忙的时候,有时一个小时要接将近60个电话,接电话接到她舌头发麻,一点味道都没有,喝水都没有用,甚至连上厕所的时间都没有。所接到的电话最短的时间在30秒左右,长的电话达到了半个小时。

工作7年来,殷德伟从来没有回老家去过一个春节,因为,每年的除夕夜和春节,她和姐妹们都是在远程工作站度过的,她说:“听一下窗外的礼花,吃一碗方便面,然后继续投入到电波的海洋,这就是我们最美丽的春节。”

7年来,由于工作压力大,远程工作站来了一拨,又走了一拨。现在,不到30岁的殷德伟可是整个工作站的“元老”了。

面对将来,殷德伟说:“每当我坐在电脑旁边,通过电波与客户沟通,通过键盘中文的飞扬,我觉得我很快乐,我会一直坚持下去,因为我深深地爱上了这份工作!”

天翼卓越3G 两机3号 分享就这么简单

购1个礼包 拿2部大屏智能机 享3重优惠 得4M宽带

990元礼包=2部4.5寸大屏智能机+4M宽带+990元话费
1290元礼包=4.5寸大屏智能机+4寸大屏手机半价购+4M宽带+1290元话费
1590元礼包=4.5寸大屏智能机+4寸大屏手机+4M宽带+1590元话费
1890元礼包=2部4.5寸大屏智能机+4M宽带+1890元话费

三重优惠:全家共享话费+主副卡互打免费+送1.2G超大流量

以上活动详询各地电信营业厅或10000

天翼 卓越3G

电子信箱:xnsy1972@163.com 责任编辑:盛勇